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   22 березня в Арбузинській центральній районній бібліотеці пройшов вечір шани «Не
згасити пам’яті вогонь», присвячений 73-й річниці визволення Миколаївщини від
фашистської навали, на який були запрошені Алефіренко Раїса Яківна, голова районної
ради організації ветеранів і Михайлик Надія Іванівна, вчитель історії ЗОШ №2 ім. Т.
Шевченка, та старшокласники цієї школи.
   

      

   Ведучі заходу Степанченко Світлана та Середенко Алла розповіли присутнім про
визволення селища у березні 1944 року.
   
   Раїса Яківна Алефіренко розповіла присутнім про життя односельців під час окупації,
визволення Арбузинки та ознайомила зі світлинами солдатів-визволителів. Все менше
ветеранів залишається в життєвому строю. Зберегти їх пам'ять, донести до молодого
покоління — святий обов’язок кожного.
   
   Надія Іванівна Михайлик розповіла про життєвий та бойовий шлях ветерана Великої
Вітчизняної війни Івана Брашевана, декламувала вірш свого батька «Фронтовики, носите
ордена» та, використовуючи архівні матеріали, згадала загиблих односельців, героїв, які
ціною власного життя здобули перемогу.
   
   Ведучі заходу вели розмову про історичні переплетіння війни семисотлітньої давності
та сучасної неоголошеної війни. Окремо було виголошено тезу — славу нашим
захисникам, що сьогодні боронять Україну від навали окупантів. Присутні хвилиною
мовчання вшанували пам'ять усіх, хто загинув за волю України за всі часи.
   

   Під час заходу звучали вірші на воєнну тематику поетів-земляків Арбузинщини І.
Брашевана, Г. Пластомака, Ф. Куца та патріотичні пісні у виконанні солістів районного
Будинку культури Л. Тищенко і О. Петренко.
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   Учасники вечора-шани переглянули відеопрезентацію «Слава визволителям нашого
краю» про мужність і героїзм наших односельчан, які воювали на фронті та знаходились
в тилу.
   
   В читальній залі районної книгозбірні діє книжково-ілюстративна виставка «Вогонь
війни у пам’яті народній», де представлені книги, які дають змогу користувачам
ознайомитися з минулим нашої країни воєнних часів, передати атмосферу страшної
війни.
   
   
   С. В. Степанченко, завідуюча відділом обслуговування Арбузинської ЦБС
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